Introduced by:	Navarre
Date:	01/18/00
Action:	Adopted
Vote:	9 Yes, 0 No

KENAI PENINSULA BOROUGH COMMENDING RESOLUTION

A RESOLUTION IN MEMORIAM COMMENDING THE CONTRIBUTIONS AND COMMITMENTS OF HELEN L. FISHER

- **WHEREAS**, with the passing of Helen L. Fisher, the Kenai Peninsula Borough and the State of Alaska have lost both a friend and valued contributor to the community; and
- WHEREAS, Mrs. Fisher's varied career included teaching in Anchorage and at the Kenai Peninsula College, working for the Alaska Department of Education in Juneau and serving as an aide to Alaska legislators and committees for ten legislative sessions from 1982 to 1994; and
- WHEREAS, Mrs. Fisher was also the first employee of the Kenai Chamber of Commerce, working part-time in 1967; and
- WHEREAS, Mrs. Fisher's reporting of the organizational meetings of the Kenai Peninsula Borough earned her the 1965 Government Award by the Kenai Chamber of Commerce; and
- **WHEREAS,** Mrs. Fisher was instrumental in organizing the Kenai Community Care Center for trouble youth and the Mental Health Organization, prompting the creation of the Women's Resource and Crisis Center, now located in Kenai; and
- **WHEREAS,** Mrs. Fisher's dedicated community service helped to shape and enrich the Kenai Peninsula Borough and the lives of its residents;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

- **SECTION 1.** That the Assembly commends the many contributions made to this community by Mrs. Helen L. Fisher and extends its heartfelt condolences to her family on the occasion of her passing and its sincere appreciation for sharing her with the residents of the Borough over the past several decades.
- **SECTION 2.** That this resolution takes effect immediately upon its adoption.

ADOPTED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH THIS 18TH

DAY OF JANUARY, 2000.

William Popp, Assembly President

ATTEST:

Linda S. Murphy, Borough Clerk